

Подведены итоги проделанной работы и определены новые задачи в сфере развития Вооруженных Сил



Президент Шавкат Мирзиёев 12 января, в преддверии важного события в жизни нашей страны – 29-летия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитников Родины, посетил Академию Вооруженных Сил.

Глава государства ознакомился с результатами проделанной работы по совершенствованию деятельности и объектами инфраструктуры данного образовательного учреждения, а также образцами современного вооружения и военной техники Вооруженных Сил страны и продукции предприятий отечественной оборонной промышленности.

Затем в Академии под председательством Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами состоялось расширенное заседание Совета безопасности, посвященное итогам деятельности Вооруженных Сил и военно-административных секторов в 2020 году и приоритетным задачам на перспективу.

В заседании приняли участие члены Совета безопасности, руководящий и командный состав Вооруженных Сил, руководители органов государственной власти на местах и представители общественных организаций.

Президент Шавкат Мирзиёев всесторонне проанализировал осуществленную работу по дальнейшему повышению обороноспособности нашей страны, принятые меры по развитию Вооруженных Сил и их результаты. Дана критическая оценка деятельности министерств и ведомств, органов государственной власти на местах в этом направлении.

Глава государства отметил, что на основе Стратегии действий по развитию Республики Узбекистан в 2017-2021 годах был принят ряд учитывающих современные требования решений по всем сферам жизни страны, в том числе по важнейшим вопросам военного строительства, в результате

системно реализованных стратегических и комплексных мер в короткие сроки значительно возросли боеготовность национальной армии и обороноспособность страны в целом.

На заседании Президент дал важные указания по дальнейшему развитию Вооруженных Сил и укреплению обороноспособности государства, широкому внедрению при этом современных информационно-коммуникационных технологий и инноваций.

В частности, одними из актуальных задач на перспективу обозначены совершенствование деятельности органов командования и управления всех уровней, повышение степени оперативной и боевой подготовки войск через внедрение в них средств и комплексов автоматизированного управления, обеспечение информационной и кибербезопасности.

В части подготовки военных кадров, повышения их квалификации, а также развития военной науки Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами поставлена задача дальнейшего совершенствования методов и приемов подготовки войск посредством глубокого изучения опыта военных конфликтов и современной практики ведения боевых действий, а также истории национального военного искусства.

Подчеркнута важность последовательного продолжения начатых реформ в системе военного образования, совершенствования деятельности военных училищ, лицеев и колледжей, в том числе военно-академических лицеев “Темурбеклар мактаби”, усиления у учащейся в них молодежи чувств национальной гордости, любви и преданности Родине, справедливости, широкого использования при этом богатого наследия наших великих предков, включая полководческое искусство Жалолоддина Мангуберди, Амира Темура, Шохруха Мирзо, Захириддина Мухаммада Бабура и других.

Также даны указания по превращению созданных в городе Ташкенте Парка Победы и Музея славы в научные центры, где население, особенно молодежь, военнослужащие будут приобщаться к военной истории и подвигам выдающихся предков.

Сегодня, в условиях усиления противостояний в глобальном информационном пространстве, обострения борьбы за душу и разум людей, особенно молодого поколения, все более возрастает роль и значимость военно-патриотического воспитания.

В связи с этим главой государства даны указания по совершенствованию системы военно-патриотического воспитания населения, в первую очередь молодежи, вовлечению ее в процесс реформ в нашей стране, созданию условий для реализации своего интеллектуального и творческого потенциала.

Поставлена задача поднятия работы по военно-патриотическому воспитанию населения и молодежи на новый уровень, укрепления гражданской позиции под девизом “Отважный воин – пример для молодежи”, закрепления за командованиями военных округов не менее 10 школ с проведением в них уроков патриотизма и военной славы командирами воинских частей.

Поручено организовать с использованием современной инфраструктуры, созданной в Вооруженных Силах, не только военно-патриотическое воспитание молодежи, но и обучение ее востребованным на рынке труда профессиям.

Глава государства также отметил, что «государство, не способное привить своим детям высокий патриотический дух, не сможет укрепить свою обороноспособность, каким бы мощным оружием оно ни обладало».

Кроме того, на заседании даны необходимые поручения по дальнейшему развитию оборонной промышленности страны, совершенствованию системы охраны государственной границы, мониторингу и прогнозированию чрезвычайных ситуаций, повышению эффективности работы по

предотвращению аварий и техногенных катастроф.

Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что улучшение духовно-нравственной обстановки в семьях военнослужащих, внедрение образцовых подходов к утверждению здорового образа жизни и воспитанию детей, социальная поддержка и обеспечение жильем военнослужащих и их семей останутся важным и приоритетным направлением.

В завершение заседания глава государства подчеркнул, что работа по дальнейшему развитию Вооруженных Сил является главным условием прежде всего обеспечения безопасности, мирной и спокойной жизни нашего народа, построения нового Узбекистана.

Источник